



HIGH COURT OF MADHYA PRADESH

PRINCIPAL SEAT – JABALPUR

No. Reg(IT)(SA)/2021/265

Jabalpur, Dated: 17-02-2021

“Typological Correction to Corrigendum – 2”

A few ***typographical errors*** remained in the Pre-bid Response Clarifications/ Corrigendum – 2 published on 10th February 2021; the same stands corrected vide the following:-

1. Point No. 4, Page No. 2 – Section 2.18.4 shall be read as Section 2.18.5 – other particulars remaining the same.
2. Sr. No. 47 Page No. 11 – MPHC response shall be read as -

The processor in Section 6.15 shall be read as Latest generation Intel Xeon Silver or equivalent or better Cache with at least 1 populated CPU, other conditions of the clause remaining unchanged.

Instead of:-

The processor in Section 6.15 shall be read as Latest generation Intel Xeon Silver or or better processor with at least 1 populated CPU, other conditions of the clause remaining unchanged.

3. Sr. No. 228 Page No. 87 – MPHC response shall be read as -
Please consider Cyber Security Software requirement under Section 6.46 (last row) & 6.47 as deleted/ removed from the tender.

Instead of

Please consider Cyber Security Software requirement under Section 6.42 & 6.43 as deleted/ removed from the tender.

Sd/-
SPSA (SA)